

國立水里高級商工職業學校 109 學年度新聞媒體報導

報導媒體	台灣新新聞報	版面	中部新聞 4
時間	109 年 9 月 18 日 星期五	編號	

報導內容：林裕清水彩畫展 徐文法:提升社區藝術水準



水里商工 紅樓雅集 學期首展 林裕清水彩畫展 徐文法：提升社區藝術水準

【記者洪文川水里報導】獨樹一幟的國立水里商工「紅樓雅集」藝文中心，在校長徐文法努力經營，名氣響亮，9日學期第1檔大展，特請曾榮任全國美展金牌獎林裕清老師，舉辦「林裕清水彩畫展」，精選30件佳作，即日起至10月15日，歡迎社區國中、小學的任教藝術與人文課程教師能帶小朋友，至該校藝文中心實施教學，更歡迎社區民眾踴躍蒞臨欣賞。

畫展茶會由校長徐文法（右7）主持，包括竹山畫家唐龍才（左5）、家長會長蔡秀榆（右6）水里國中李慧芬校長及水里國小許秀?校長……等眾賓客和學校學生，皆踴參此盛會；校長徐文法讚譽，畫家林裕清（左7），甫從台中大墩文化中心展完後，精選30件佳作，接續到水里商工展出。感謝林裕清老師帶來精彩的水彩個人畫展，其水彩畫法，屬英國透明水彩畫，技巧精湛、風格多變，展現出水彩多種趣味，值得大家細細品味。

林裕清，南投草屯人，從小對繪畫有濃厚興趣，國小父母安排與水彩畫家王輝煌老師學習素描水彩。該校紅樓雅集藝文中心在秘書洪春成的策展下，造福學校師生，也提升社區藝術欣賞水準與風氣，頗獲讚譽。